
令和４年度 第９回学校運営協議会 議事録 

                    

令和５年１月１４日 

八王子市立別所中学校 

応接室 

９：００～９：５０ 

               

出席者：校長、米倉、圓城寺、博田、岡田、安樂、生川、大木、市原 

 

（ 開会 ） 

１ 会長挨拶 

  今日もよろしくお願いします。内容が多いです。 

２ 校長挨拶 

  無事に教育活動ができています。来週からスキー移動教室に行ってきます。この後

の道徳授業地区公開講座、お時間がありましたらご参加ください。 

３ 道徳授業地区公開講座について 

 （校長）実施要項をご覧ください。思いやりをテーマに取り組んでいます。 

４ 来年度の教育課程編成について 

 （校長）赤字の部分が変更箇所です。小中一貫教育を前面に出しています。学力向上

プロジェクト、不登校支援も強化しています。詳細をお読みいただき、ご意見があり

ましたら、お知らせください。 

 （米倉）やり方を含めて考えていかなければなりません。 

 （校長）地域の方の力をお借りしなければ実現できません。不登校生徒に対する教職

対応が難しいです。 

 （安樂）小中一貫教育ですが、うまく機能されればいいと思います。給食は可能な限

り実施していただきありがたいです。 

 （岡田）給食の話題は家庭でも出ます。ＰＴＡでも協力できればと考えています。 

 （生川）地域も協力していきたいです。 

５ ＰＴＡより 

 （岡田）ＰＴＡの改革案を考えています。サポーター制度を創設します。部活動の見

守りも追加します。学校側からの希望も聞きたいです。先生方とのコミュニケーショ

ンも取りたいです。午後のＰＴＡ運営委員会にも提案予定です。 

 （生川）非常にいい取り組みだと思います。地域もいつでも協力できます。 

 （安樂）来年度継続の方がいないと改革の見守りができないので、課題です。 

 （市原）学校側でも依頼する予定です。 

 （岡田）LINE WORKSを活用して来年から動かしていきたいと思います。 

 （生川）松木中は学運協が中心に進めています。 

 （岡田）学運協が入っていただくのもありがたいです。英検、漢検対応が厳しいです。 

 （生川）松木中は面接対策も含めて学運協が支援しています。 

 （博田）高校では全員受験なので、全校体制で英検、ＧＴＥＣを２・３年生向けに行



っています。今年は２回やりました。授業と連動していないと教育活動としてうまく

いきません。教員の意識改革も狙いました。 

６ 質疑応答及び情報交換 

 （博田）３年ぶりに修学旅行に行ってまいりました。発熱者は最終日の朝に出ました。

帰校後に陽性者が数名出ました。今度は沖縄です。ほとんどの都立高校は修学旅行に

行くことができました。 

７ 次回の日程確認 

  次回は令和５年３月１０日（金）１８：３０～１９：３０です。 

（ 閉会 ） 


